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Exercice 1:
Déterminer la positia du centre d'inertie d'une demie sphére

homogénc de rayon ket de masse m.

éterminer la matrie d’inertie d’un cylindre homogéne de

Exercice 2 ?
B e i

masse m de hauteur hbase de rayon R. !
I SEEE———— X,

Exercice 3

Dans un repére orthonormé directe (0. %.¥.2) , on considére un
quart de sphére homogéne (S), de centre O, de masse volumique
et de rayon R.

1- Déterminer la masse de (8S).

2. Déterminer la position de son centre d’inétrie.

3- Déterminer en 0 la matrice d’inertie de (S), dans la base

de N.
4- D#t crmmer en G la matrice d’inertie de (S), dans la base

e m(?,}:&z)_

%

Exercice 4

Un solide (S) homogéne de masse m est constitué par un cylindre plein de hauteur H, de
ravon R et par une demi_sphére pleine de rayon R. le cylindre et la demi sphére sont
assemblés par une soudure comme 1'indique la figure.

1- Expliquer pourguoi le repére (0.%,¥,2) est principal d"inertie ?

2- Déterminer la position du centre d’inertie G du solide.

(%,§.2)

-

3- D&erminer la matrice d'inertie en O, relativement & la base
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4- En déduire, dans 1amé& me base la matrice principale d’inertic du solide.

A

- —— H

Exercice S
Soit une structure de masse m et rayon R. Il comporte un trou circulaire centré en A (OA=12a)
et de ravon r
1- Déterminer la position du centre d’inertie G de la structure.
2- Déterminer la matrice d’inertie en O.
- En déduire la matrice d’inertie au centre d’inertie G.
4- Calculer son moment d'inertie par rapport 4 la premiére bissectrice.
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